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J. Vérification des ressources: 

A. La vérification des savoirs: 

1. Définis: 

9 pts 

4 pts 

Exode rural . 
1 pt 

Assolt~ment 

1pt fr 

2. Question de cours'::
 

a) Enumère 2 causes de la jeunesse de la population du Cameroun ~
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~lpt 
b) Enumère deux problèmes ide l'agriculture camerounaise 

1pt 

B. La vérifkation des savoir-faire: 5 pts 

1. Soient les données suivantes représentants les statistiques de la région du Centre en 2017 

, . 
. - . 

Région Superficie Populations Naissances 
Centre 68926 km2 44483381 86200 

. 
Calcule: 
a) La densité (D) de cette population 

D= 
1 pt 

'1' 

" 11: 1 

"b) Le taux de nàtalité (1l\J') de cette population 
TN= 

1 pt 

2­ Encercle les cultures de rente cultivées au Cameroun: blé; thé; canne à sucre; betterave à sucre; 
Il' i 

café; tournesol. 1,5 pt 

3­ Schématise la pyramide des âges du Cameroun et précise de quelle type Ide pyramide il s'agit I,~ 
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II. La vérification de l'agir compétent: 9 pts 

Situation problème: 

La population de Nkondjock éprouve des difficultés à évacuer sa production agricole vers les marchés. 
Tu viens d'être élu Maire de cette localité et es interpelépour trouver des solutions à ce problème. 

Document 1 : 

L'agriculture itinérante sur brûlis est pratiquée sU/tout dans les zones forestières. En savane, une 
agriculture intensive permet d'assurer la nourriture d'une population plus nombl~euse. 

De grandes plantations pratiquent une monoculture scientifique, produisant
i 
des denrées alimentaires 

et des matières premières destinées à l'exportation. 
,~ 

Nouvelle Géographie 6e , Edicef, pl 05. 

Document 2 : Voiture embourbée (Congo). 

., 
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1. Idel)tifie le. problème posé dans la situation ci-dessus. 

i j 

2. Relève dans le document une importance de l'agriculture. 
'Ill 

1 ( 

3pts 

3. Trouve une solution en tant'que Maire pour résoudre ce problème -+­

3pts 
_ 

_ i) 

Présentation: 2 pts 

3pts 
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